
年度 A B A+B C D C+D

昨年 43 48 91 6 3 9

今年 44 47 91 7 1 9

昨年 60 34 94 4 2 6

今年 68 28 96 4 1 4

昨年 32 51 83 13 4 17

今年 35 48 84 12 4 16

昨年 57 36 92 6 2 8

今年 58 35 93 6 1 7

昨年 54 35 90 7 3 10

今年 52 38 89 9 2 11

昨年 58 32 90 7 3 10

今年 60 32 92 7 1 8

昨年 67 23 90 7 4 10

今年 68 25 93 5 2 7

昨年 0 0 0 0 0 0

今年 65 25 90 5 4 10

昨年 54 21 76 15 9 24

今年 59 20 79 12 9 21

昨年 44 43 88 8 4 12

今年 47 42 89 9 2 11

昨年 54 36 90 6 4 10

今年 55 34 90 8 3 10

昨年 0 0 0 0 0 0

今年 52 34 87 10 4 13

昨年 53 38 91 6 3 9

今年 52 42 94 5 2 6

昨年 61 23 84 11 4 16

今年 59 23 82 13 5 18

昨年 70 25 94 3 2 6

今年 73 23 96 3 1 4
15 安全に気をつけながら、学校生活や登下校できていますか。

12 健康を考えた食事のとり方をしていますか。

13 学校のきまりを守って生活していますか。

14 体育の時間や休み時間に進んで運動し、体力づくりをしていますか。

9 同じ学年ではない友だちとも遊んだりふれあったりしていますか。

10 相手の気持ちを考えて話したり、行動したりしていますか。

11 がんばったこと努力したことを認めてもらえていますか。

6 授業中、一生懸命がんばっていますか。

7 宿題や家での勉強はきちんとしていますか。

8 学校は、楽しいと思いますか。

3 あいさつやていねいな言葉で話していますか。

4 先生や友達の話をしっかり聞いていますか。

5 学校の勉強はよくわかりますか。

令和5年度　児童アンケート集計結果　昨年度比較

A:はい　B:だいたい　C:あまり　D:いいえ

1 チャイムがなったときには、教室の席に座れていますか。

2 そうじをがんばってしていますか。



年度 A B A+B C D C+D E

昨年 46 51 97 2 1 3 -

今年 50 43 94 4 2 6 0

昨年 25 58 84 15 1 16 -

今年 25 53 78 12 3 15 8

昨年 41 48 89 10 1 11 -

今年 35 51 86 9 2 11 3

昨年 17 56 73 24 3 27 -

今年 14 53 67 27 6 32 1

昨年 28 38 66 25 9 34 -

今年 18 42 60 28 12 39 0

昨年 47 33 79 16 5 21 -

今年 39 41 80 15 5 20 0

昨年 34 55 89 11 0 11 -

今年 30 58 88 10 2 12 0

昨年 53 43 95 4 0 5 -

今年 51 44 95 4 0 5 0

昨年 29 60 90 7 3 10 -

今年 29 55 84 9 2 11 5

昨年 32 55 87 11 2 13 -

今年 31 47 79 8 3 12 10

昨年 34 53 87 10 3 13 -

今年 33 45 79 8 3 10 11

昨年 37 54 91 7 2 9 -

今年 37 48 85 6 2 8 7

昨年 28 60 87 13 0 13 -

今年 33 52 85 3 0 4 11

昨年 45 49 95 5 0 5 -

今年 42 49 91 6 1 7 2

昨年 30 59 89 10 1 11 -

今年 36 47 84 7 1 8 8

昨年 32 60 92 6 2 8 -

今年 37 48 85 6 1 7 7

昨年 35 58 94 5 1 6 -

今年 37 50 88 6 1 7 6

昨年 22 61 83 13 4 17 -

今年 21 47 67 6 2 8 25

昨年 - - - - -

今年 28 30 58 26 15 42 0

昨年 - - - - -

今年 65 31 96 3 1 3 0

昨年 - - - - -

今年 41 51 92 6 2 8 0

昨年 - - - - -

今年 45 48 94 6 1 6 0

昨年 - - - - -

今年 44 25 70 17 12 29 1
23 　何か起こったとき、安心して子どもを預けられる人が近くにいる。

20 家庭では、学校や学年、学級からの連絡に目を通している。

21 家庭では、子どもの学習用具がそろっているか気にかけている。

22 　子どもの友だちや遊び場所を知っている。

17 学校は、子どもの安全や健康に配慮している。

18 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

19 家庭の中の仕事で、子どもに任せているものがある。

14
学校は、便りやホームページなどで教育活動をわかりやすく伝えてい

る。

15 学校は、教育活動を保護者や地域に積極的に公開している。

16 学校は、校舎内外が清掃され、適切に学習環境を整えている。

11 学校は、子どものことについての相談に、適切に対応している。

12 学校は、基礎・基本の学力の定着に向けた授業を行っている。

13
学校は、体力づくりや食育など健康の保持増進について、子どもたち

を指導している.

8 お子さまは、学校や社会のルールやマナーを守って生活している。

9 学校は、子どもたち一人ひとりを大切にし、よく理解している。

10 学校は、子どものまちがった行動を、きちんと指導している。

5 お子さまは、家庭学習や読書の習慣が身についている。

6 お子さまは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身についている。

7 お子さまは、あいさつや思いやりのある行動ができる。

2 お子さまは、「授業が分かりやすい。」と言っている。

3 お子さまは、意欲的に学校での授業に取り組んでいる。

4
お子さまは、自分の考えを持ち、分かりやすく伝える力をつけてい

る。

令和5年度　保護者アンケート集計結果　昨年度比較

A:あてはまる　B:だいたい　C:あまり　D:あてはまらない 　E:わからない

1 お子さまは、楽しく学校生活をおくっている。


